曾出演好莱坞影视剧

华裔女演员温明娜 获颁"迪士尼传奇奖"



在美国加 利福尼亚州阿 纳海姆会展中 心,在动画片 《花木兰》中为 "花木兰"配音 的华裔女演员 温明娜获得 "迪士尼传奇

新华社发

新华社洛杉矶8月23 日电 美国迪士尼公司23日 在加利福尼亚州奥兰治县阿 纳海姆会展中心举行的迪士 尼全球粉丝大会上,颁发了

2019年"迪士尼传奇奖",包 括华裔女演员温明娜在内的 12位好莱坞人士获奖。

自1987年以来,迪士尼 公司已经为278位迪士尼明 星和杰出人物授予此奖项。 今年的获奖者包括"钢铁侠" 的扮演者小罗伯特·唐尼、在

动画片《花木兰》中为"花木 兰"配音的华裔女演员温明 娜、今年热映的"真狮版"《狮 子王》导演乔恩·费儒和奥斯 卡配乐奖得主汉斯·季默等。

温明娜曾出演美剧《神 盾局特工》《急诊室的故事》 以及电影《喜福会》等好莱坞 影视剧,并参与了《花木兰》 《无敌破坏王2:大闹互联 网》和《小公主苏菲娅》等迪 士尼作品的配音。

"迪士尼传奇奖"是迪士

尼公司授予的个人最高荣 誉。公司董事长兼首席执行 官罗伯特·艾格说:"今年的 获奖者为迪士尼的电影、电 视及全球乐园发展做出了卓 越贡献,在迪士尼的历史中 留下了独特的印记。'

在两年一度的全球粉丝 大会期间,迪士尼公司将通 过一系列活动向全球展示自 己旗下各品牌出品的电影、 电视、游戏以及主题乐园和 明星相关信息。

中韩国际合唱节 在韩国仁川开幕

新华社韩国仁川8月 24日电 由韩国音乐协会和 中国合唱协会联合韩国当地 媒体共同主办的第三届中韩 国际合唱节24日在韩国仁 川开幕,来自中韩两国的近 30支合唱团齐聚仁川松岛, 为观众奉上精彩的演出。

韩国音乐协会理事长李 哲求在致辞时表示,"一回 生,二回熟,三回老朋友",今 年合唱节已经迎来第三届。 此次合唱节是韩中合唱界人 士"同呼吸、共发声、确认友 情、交流心灵"的舞台,期待 活动能为观众和艺术家们留 下难忘回忆。

中国合唱协会副理事长 兼秘书长李小祥在致辞中表 示,合唱是世界人民最为喜 爱,参与度最为广泛,也是最 重要的文化形态之一。期待 两国民间艺术家以合唱为媒 介,用文化的力量,用对美的 追求为增进两国友谊出一份

时而轻快,时而舒缓,时 而高亢,时而平和……在当 天的演出中,十余支来自中 国大江南北的合唱团体,与 多个韩国当地合唱艺术团交 替登台献唱。

登陆纽约林肯中心 "花木兰"惊艳纽约



8月23日,在美国纽约林肯艺术中心,演员表演舞 剧《花木兰》。 新华社发

新华社纽约8月23日 电 由中国辽宁芭蕾舞团创 作和演出的舞剧《花木兰》 首次走出国门,23日晚登 陆纽约林肯艺术中心大卫: 寇克剧院,中国传统英雄故 事与西方经典艺术形式的 完美融合征服了现场近 2000名观众。

随着中国民族交响乐 的响起,极具中国风韵的舞 台布景呈现在观众眼前,将 他们带入一个遥远东方的 传奇故事。随着剧情逐渐 推进,花木兰少女时期的天 真、初入军营的无助、征战 沙场的英勇、辞官归乡的豁 达等情节一一呈现,让观众 的角色。

们看到了一个个性鲜明、情 感丰富的女英雄。

中国艺术家在舞剧的表 现形式上也有所创新,在芭 蕾中融入了中国武术和中国 民族舞的诸多元素,并将弓、 箭、棍等兵器运用其中,展示 了更为丰富的文化内涵。

据了解,《花木兰》是辽 宁芭蕾舞团历时3年打造的 精品。2018年7月在沈阳 首演,在国内巡演50多场, 获得观众和专业人士的高 评。剧中花木兰的饰演者 于川雅是辽宁芭蕾舞团首 席主演。她对记者说,花木 兰是她饰演过最具挑战性

书法与电子字库的跨时空相遇



8月24日,参观者观看"中 华精品字库工程"相关文创产品 的印制。当日,不少游客来到中 国国家博物馆,参观正在展出的 "字载中华——中华精品字库工 程成果展"。

"中华精品字库工程"是中 华优秀传统文化传承发展工程 支持项目,将精选100位中国历

代书法名家的代表作品,开发成 计算机字库。

本次工程成果展共发布首 批12款字体:王羲之行书、颜真 卿楷书、柳公权楷书、苏轼行书、 米芾行书、文征明行草、王铎行 草、爨宝子楷书、鲁迅行书、沈尹 默行书、启功行楷、刘炳森隶书。

2019中泰影视交流周在曼谷开幕 用影像搭建中泰人文交流桥梁

新华社曼谷8月24日电 第14届中国电影节暨2019中 泰影视交流周24日在曼谷中 国文化中心开幕。本届电影节 将持续到9月1日,《流浪地球》 等中国电影登陆泰国,用影像 搭建中泰人文交流的桥梁。

中国驻泰国大使吕健致辞 说,新中国成立后,中国电影在 一代又一代电影人的努力下, 向世界展现出独特的魅力和文 化内涵,创造了举世瞩目的发 展成就。中国电影以前所未有 的活力参与全球交流,用光影 艺术向世界讲述中国故事,与 世界展开对话。希望借助中国 电影节不断推动中泰影视交流

与合作越走越深,为推动中泰 民心相通贡献更大的力量。

出席活动的泰国文化部部 长伊提蓬·恭洛表示,举办电影 节是增进两国文化互鉴的重要 推动力之一,两国民众可以通 过电影了解彼此生活,希望通 过本次活动进一步加强民心相

今年活动期间将展映4部 中国影片《流浪地球》《曹操与 杨修》《春天的马拉松》《21克 拉》、4部中国电视剧《纳米核 心》《爱情碟中谍》《匆匆那年》 《求婚大作战》及4部泰国影片 《飞人类之吻》《骑机男孩》《天 堂之河》《爱不言语》。

《中国江河流域自然与人文遗产影像档案·黄河》首发 系统记录黄河自然历史人文

新华社北京8月24日电 "十三五"国家重点图书出版规 划项目、国家出版基金项目《中 国江河流域自然与人文遗产影 像档案·黄河》近日于2019北京 国际图书博览会上首发。

该书由著名历史地理学家 葛剑雄主编,从摄影家郑云峰拍 摄于20世纪80年代的数十万 张珍贵胶片中遴选一千余张,配 以文字说明,是一套系统记录黄 河自然、历史、人文的大型图册, 具有珍贵的档案性。全书共三 卷,包括《山水的记忆》《往日的 记忆》《我们的记忆》。

专家指出,黄河是中华民族 即将出版。

的重要象征,也是民族精神的重 要标志。通过影像档案,读者可 直观了解黄河这条自然的、历史 的、人文的河流,感受中华文化 的独特魅力。

据了解,从2012年开始,该 书出版方青岛出版集团邀请冯 骥才担任总顾问,陆续出版了 "中国江河流域自然与人文遗产 影像档案"系列图书,以摄影图 片为主体,从地理、历史、建筑、 艺术、民俗、宗教等角度,对中国 的江河文化进行系统梳理展 示。目前,已出版《三江源》《三 峡记忆》《黄河》,第四部《长江》